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Я. А. Книш, спеціальність 076 Підприємництво, торгівля та 
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ситет економіки і торгівлі» 

Зростання занепокоєння щодо збереження якості волосся є 
одним із ключових факторів, що відповідають за стимулювання 
попиту на ринку. Маски для волосся мають кілька ключових 
функцій, вони забезпечують гладкість та блиск волосся, усу-
вають пошкодження, зволожують сухе волосся тощо. Більшість 
споживачів, зокрема від 18 до 35 років, дуже уважно ставляться 
до свого зовнішнього вигляду та вважають, що збереження 
зовнішньої краси підвищує їх загальну впевненість.  

Розмір світового ринку масок для волосся у 2018 році оціню-
вався в 597,7 млн дол. США і за прогнозами досягне 886,4 млн 
дол. США до 2026 року, реєструючи сукупний річний темп при-
росту 5,1 % з 2019 по 2026 роки [1]. Західна Європа є найбіль-
шим ринком догляду за волоссям у всьому світі, де спостері-
гається підвищений попит на різні види засобів. 

В Україні обсяги продажу засобів для догляду за волоссям та 
шкірою обличчя становлять 41 % загального обсягу ринку 
косметичних засобів [2]. Аналізуючи показники зовнішньої 
торгівлі, можна зробити висновок, що на українському ринку 
переважають маски для волосся закордонного виробництва.  

Так, імпорт в Україну у 2020 році засобів для волосся, крім 
шампунів, засобів для перманентного завивання або розпрям-
лення волосся, лаків для волосся, становив 76,93 млн дол. США, 
що на 6,41 % більше ніж у 2019 році, а станом на 01 листопада 
2021 року цей показник уже 71,66 млн дол. США. При цьому 
експорт у 2021 році зменшився на 2,51 %, а у 2020 році становив 
12,95 млн дол. США [3].  

Виходячи з природи інгредієнтів, маски для волосся поді-
ляються на натуральні, органічні та синтетичні. Серед цих 
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підсегментів синтетичний сегмент має більш високу цінність, 
що зумовлено доступністю продукту, помірними цінами. Однак 
вміст хімічних речовин у засобах по догляду, що живлять во-
лосся і зволожують шкіру голови, можуть викликати подраз-
нення або алергічну реакцію, випадання волосся, посіченість 
кінчиків або інші проблеми. Такі інгредієнти, як парабени, син-
тетичні барвники, фталати, лаурилсульфат натрію і триклозан, 
часто використовуються в професійних засобах по догляду за 
волоссям, які є небезпечними/шкідливими для споживачів із 
проблемами шкіри голови.  

В останні роки рівень обізнаності про шкідливі наслідки 
використання синтетичних косметичних продуктів підвищився, 
споживачі поступово змінюють свою перевагу до масок для 
волосся, вироблених з натуральних інгредієнтів. Таким чином, 
загальне зростання світового ринку масок для волосся гальму-
ється у зв’язку з використанням хімічних інгредієнтів. 

Серед кінцевих користувачів комерційний сегмент має біль-
шу частку ринку масок для волосся. Салони та фахівці з догляду 
за волоссям є одними з ключових секторів, які входять до 
комерційного сегменту. Для побутового сегмента маски для 
волосся доступні в таких каналах дистрибуції, як гіпермаркет, 
супермаркет та спеціалізовані магазини.  

Серед каналів збуту більша частка припадає на продажі через 
спеціалізовані магазини, решта на супермаркети/гіпермаркети, 
інтернет-магазини. Спеціалізовані магазини пропонують порів-
няно більшу кількість пропозицій масок для волосся разом із 
вигідною стратегією ціноутворення, запускають програми 
лояльності клієнтів, сезонні цінові пропозиції та періодичні 
знижки. 
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